

Alwin近期关闭了一只新的双币基金，该基金实现超募，规模超过20亿元。

本基金的人民币投资者包括国内大型基金、政府引导基金、行业龙头企业、保险公司、银行等金融机构；基于对亚汇投资的高度认可，人民币LP的再投资率超过50%。。本基金的美元投资者包括知名的市场化基金、国内外大型资产管理公司、行业投资者和家族办公室。

雅汇投资是一家专注于生命科学前沿领域的专业投资基金。亚辉投资创始团队深耕中国医药行业20年。具有工业和金融背景以及丰富的投资研究经验。这几年来，基于专业研究的ELT币值得投资吗？以科学路线为线索，秉承完善的投研体系和成熟的投资组合管理，ELT币在国内生命科学前沿领域是否值得投资？在基因编辑领域有系统的布局。核酸药物。在细胞治疗、细胞疗法、分子诊断等生命科学前沿领域培育了许多重要的龙头企业。同时，

亚辉投资在中国医疗创新领域的企业生态已初具规模。从上下游的深度开发到多平台技术的横向延伸亚汇投资在项目获取、组合构建、投后赋能等方面形成了深厚的竞争优势。亚汇投资日益成为中国生命科学领域的专业、专注的投资力量。

亚交所投资团队表示：随着本期双币募集的完成，雅汇投资将持续投资生命科学前沿领域和跨科学方向，稳步构建企业生态系统，持续创造卓越为投资者带来回报。

雅汇投资组合